
平成３０年度　児童アンケート　経年比較

肯定的評価（％）

質　　問　　項　　目 Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｈ３０

① 学校へ行くのは楽しい 54 61 60 55 56 85

② 学校には仲のいい友達がいる 83 85 86 82 87 96

③ 学校の授業はよくわかる 49 51 55 53 50 90

④ 学校の授業は楽しい 47 54 54 48 51 85

⑤
授業で実験・観察をしたり、学校の外へ見学に行ったりす
ることがある 74 82 82 77 78 97

⑥ 授業で自分の考えを発表することがある 44 51 58 54 56 86

⑦ 先生は、いろいろな工夫をして、わかりやすく教えてくれる 60 70 72 69 71 97

⑧ 授業でわからないとき、先生に質問しやすい 39 45 51 51 51 79

⑨
二人の先生で勉強したり、クラスを分けてする勉強は、こ
れからもつづけてほしい 61 69 76 73 81 95

⑩ 先生は、がんばったことをほめてくれる 59 67 70 63 68 93

⑪
自分のいのちや友だちのいのちの大切さについて、教え
てもらうことがある 60 63 73 67 71 93

⑫
「まわりの人にやさしくすること」「らんぼうな言葉や暴力は
いけないこと」を教えてもらうことがある 71 77 81 84 79 97

⑬ 遠足や運動会など、学校でする行事は楽しい 82 78 82 80 77 95

⑭
一小の先生のほかに、地域の人などいろいろな人から教
えてもらっているのはよいことだ。 61 69 77 72 74 93

⑮ 先生は、私たちの話をよく聞いてくれる 54 61 62 63 61 91

⑯ 先生は、困っているときいっしょに考えてくれる 56 62 64 63 63 94

⑰
地震や火事などがおこったとき、どうしたらよいか教えても
らっている 78 80 84 87 89 98

⑱ わたしは、学校のきまりを守っている 38 36 47 51 41 87

⑲
わたしは、給食当番やそうじの時間などは、さいごまでき
ちんとがんばっている 53 51 63 58 66 91

⑳ クラブ活動の時間が楽しみだ（４～６年） 76 81 85 83 87 95

21
委員会活動では、自分の役割をきちんとはたしている
（５・６年） 49 65 66 68 66 93

「そう思う」に回答の割合（%）


